4! Hazrlayan: Hiseuin SARIKAHYA
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1) Asagidaki gérsellerde uygulanan 3.

kuvvet digerlerinden farklidir?
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Yukaridaki miknatis durumlari ile

ilgili asagidakilerden hangisi

dogrudur?

) A) lter — lter

B) Ceker — Ceker
C) lter — Ceker
D) Ceker — lter

2.) Asagidaki ifadelerden hangisi

wwwderslig.com

yanistir?

A) Miknatislar kobalt, nikel ve 4)) Asagidaki cisimlerden hangisini

demir gibi maddeleri ¢ekebilir.

B) Miknatislarin iki kutbu vardir.

C)  Miknatisin kutuplarina bati ve

miknatis cekemez?

A) Buzdolabi
B) Cekic
C) Kalem

dogu kutbu denir.
D) Miknatislarin ayni kutuplari
birbirini iterken zit kutuplar

D) Toplu igne

birbirini ceker.
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